

AZIENDA OSPEDALIERO UNIVERSITARIA CONSORZIALE POLICLINICO

BARI

DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO

N. 02 0 9 DEL 0 1 FEB. 2018

Oggetto: Nomina del Direttore Amministrativo dell'Azienda.

L'anno 2018 il giorno 01 del mese di FEBRA10 in Bari, nella sede del Policlinico, alle ore 15 il Commissario Straordinario p.t. ha adottato la seguente

DELIBERAZIONE

Visti:

- il D. Lgs n.502/92 e s.m.e i. in materia di organizzazione delle Aziende Sanitarie;
- il D. Lgs 517/1999 in materia di rapporti fra Servizio sanitario nazionale ed università;

Premesso che:

- con deliberazione n.1455 del 25.09.2017, la Giunta Regione Puglia, ai sensi dell'art.14 della L.R. 19/2010, ha nominato, tra l'altro, il Dr. Giancarlo Ruscitti in qualità di Commissario Straordinario dell'Azienda Ospedaliero Universitaria Consorziale Policlinico di Bari, a seguito della scadenza dell'incarico di Direttore Generale della medesima Azienda Ospedaliera;
- il Dr. Giancarlo Ruscitti ha assunto le funzioni di Commissario Straordinario a far data dal 20.10.2017, giusta deliberazione n. 1663 del 20.10.2017 e che lo stesso rimarrà in carica fino alla nomina del Direttore Generale da parte della Giunta Regionale entro sei mesi dalla vacanza dell'ufficio di Direttore Generale, ex art. 14 della L.R. 19/2010;
- con la citata deliberazione n. 1663 del 20.10.2017 il medesimo Commissario ha altresì preso atto del regolare svolgimento delle funzioni di Direttore Amministrativo e di Direttore Sanitario, rispettivamente svolte dall'Avv. Alessandro Delle Donne e dalla Dr.ssa Maria Giustina D'Amelio;
- che con deliberazione n.1 del 11.01.2018 il Commissario Straordinario, vista la scadenza del contratto individuale di lavoro del Direttore Amministrativo fissata al 12.01.2018, considerata la necessità di garantire la continuità delle funzioni svolte dal medesimo Direttore, finalizzate tra l'altro alla direzione dei servizi amministrativi dell'Azienda ai sensi dell'art.3 comma 7 D.Lgs n.502/92 e s.m.e i., ha prorogato l'incarico di Direttore Amministrativo dell'Azienda Ospedaliero Universitaria Policlinico di Bari dell'Avv. Alessandro Delle Donne fino all'11.04.2018;

Evidenziato che con deliberazione n 208 del 01/02/2018, sono state accolte le dimissioni anticipate dall'incarico di Direttore Amministrativo, già prorogato fino all'11/04/2018, da parte dell'Avv. Alessandro Delle Donne;

Preso atto altresì che l'intervenuta assenza del Direttore Amministrativo rende necessario garantire la prosecuzione del buon andamento dell'attività di gestione amministrativa dell'Azienda e pertanto è essenziale procedere alla nomina del nuovo Direttore Amministrativo;

Ritenuto di poter affidare le funzioni e i compiti di Direttore Amministrativo alla Dr.ssa Tiziana DIMATTEO nata ad Acquaviva delle Fonti il 17.06.1975, iscritta nell'elenco degli idonei alla nomina di Direttore Amministrativo, approvato con Determinazione Regionale del Dirigente Sezione Strategie e Governo dell'Offerta n. 91 del 02.05.2017 pubblicata sul BURP n. 54 del 11.05.2017, in considerazione della qualificata attività di Direzione tecnico-amministrativa svolta dalla stessa presso aziende sanitarie e degli incarichi ricoperti presso Enti e aziende pubbliche, come risulta dal curriculum formativo e professionale agli atti;

Preso atto che non sussistono cause di incompatibilità o di impedimento alla nomina di che trattasi

DELIBERA

Per le motivazioni in premessa espresse, che qui si richiamano integralmente

- di nominare, come in effetti si nomina, ai sensi degli artt. 3 e 3 bis del D.Lgs n.502/92 e successive modificazioni ed integrazioni, Direttore Amministrativo di quest'Azienda Ospedaliero-Universitaria Policlinico di Bari, la Dr.ssa. Tiziana DIMATTEO nata il 17.06.1975;
- che la Dr.ssa. Tiziana DIMATTEO nata il 17.06.1975 assumerà le funzioni di Direttore Amministrativo di quest'Azienda dal 01.02.2018 al 31.01.2021, ai sensi di quanto disposto dal comma 8 art. 3 bis del D.Lgs 502/92, previa sottoscrizione del contratto individuale di lavoro;
- al Direttore Amministrativo è attribuita la retribuzione annua come espressamente stabilito dalla Deliberazione di Giunta Regionale n. 2304 del 28.12.2017, oltre gli oneri a carico dell'Azienda.
- 4. di trasmettere il presente provvedimento al Collegio Sindacale e di pubblicarlo come per legge.

IL COMMISSARIO STRAORBINARIO
Dr. Giancarlo Ruscitti

Si attesta che la presente deliberazione è pubblicata all'Albo Informatico, sul sito web www.sanita.puglia.it – Portale della Salute – (sezione "Policlinico di Bari – Ospedale Giovanni XXIII"), dal 13 FEB 2018

Bari 1 3 FEB 2018

Unità Operativa Segreteria e Affari Generali Il Collaboratore Amministrativo Esperto Dott.ssa Raffaella CASTELLANETA